

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

今日 12 版 第 140 期 总第 9183 期 企业家日报社出版 值班副总编辑:肖方林 全年定价:450 元 零售价:2.00 元

2018 年 7 月 21 日 星期六 戊戌年 六月初九

新闻简讯 | News bulletin

浙江首个影视产权交易平台正式运营

随着交易系统的上线,影视企业“拿着剧本来,带着片子走”或将成现实……浙江首个专门的影视产权交易平台——浙江横店影视产权交易中心近日正式运营。

据了解,浙江横店影视产权交易中心是专注于影视产权交易及相关服务的地方资本市场平台,经浙江省人民政府批准,于 2016 年 10 月挂牌成立,注册资金 1 亿元。

据横店影视产权交易中心总经理刘涛介绍,该平台依托横店影视城、横店影视产业实验区,以市场化方式引进和整合全国范围内的专业服务商,聚集市场资源,围绕影视文化产权交易打造信息发布、资产定价和风险管理三大核心功能,将利用互联网、大数据、区块链等技术和各类金融工具进行产品开发和业务模式创新。

据了解,下一步,交易中心将开发以影视文化企业或项目为标的的物权、债权、股权、知识产权等产品,为各类影视文化企业和投资机构开展影视产品和服务交易以及投融资提供服务支持;为影视产品转让、影视版权交易及影视类金融产品的交易提供场所,并提供登记、托管、挂牌、报价、转让等第三方服务。(许舜达)

美国商务部对铀矿石和铀产品进口启动“232 调查”

美国商务部 18 日发表声明称,已对当前铀矿石和铀产品进口的数量和状况是否威胁损害美国国家安全启动“232 调查”。美国商务部表示,发起此项调查是基于美国两家铀矿开采企业的申诉,并与利益相关者、国会议员、国防部、能源部和其他政府合作伙伴进行了咨询。此项调查将审查从铀矿开采到铀浓缩,再到国防和工业消费的整个行业。

不少美国贸易专家认为,美国频繁动用“232 调查”这一过时的单边主义贸易保护工具,严重扰乱了国际贸易秩序,有违世贸组织规则。

根据美国《1962 年贸易扩展法》第 232 条款,美国商务部有权对进口产品是否损害美国国家安全启动调查。美国商务部曾于 2017 年 4 月分别对进口钢铁和铝产品启动“232 调查”,今年 3 月特朗普政府决定正式对进口钢铝产品分别加征 25% 和 10% 的关税,遭到美国国内以及国际社会的广泛反对。(高攀)

天津市出台企业自持租赁住房管理新规

记者从天津市国土房管局获悉,天津市国土房管局日前印发《关于加强企业自持租赁住房管理的通知》,分别从自持租赁住房的建设要求、权属登记、自持管理、资产处置等方面作出规定,为构建租购并举的住房制度提供有力政策支持和依据。

通知指出,企业自持租赁住房应以中小套型为主,优化房型设计,鼓励采用符合市场需求的住房套型,并且应当以租赁方式自持经营,不得销售,不得分割转让、分割抵押。自持租赁住房持有年限与土地出让年限一致,对外出租单次租期不得超过 10 年。

根据通知要求,企业应当同步建设同项目内的自持租赁住房 and 可售商品住房。项目内有多幢楼房的,应当在一定区域内集中建设;一幢楼房中兼有自持租赁住房 and 可售商品住房的,自持租赁住房应当以套为单位在同一楼门或楼层集中设置。此外,通知还明确,企业可将自持租赁住房通过批量租赁方式出租给区政府或区政府委托的公租房运营机构,面向符合公租房保障条件的家庭出租;也可直接出租给符合公租房、租房补贴等保障条件的家庭,按规定领取出租人补贴,为住房保障提供支持。(付光宇)

“全层级自主管理”激活全层级

柴里煤矿创新基层区队“90+F”考核新模式效果喜人

《《 P2



封面人物 cover person

潘叶江,华帝股份有限公司董事长。2015 年度中国家电行业风云人物。石河子奋进股权投资普通合伙执行事务合伙人,历任中山市优加电器有限公司董事长、总经理、监事;中山市百得燃气用具有限公司监事,广东百得集团有限公司董事长、总经理,中山市盈大房地产投资有限公司监事。



潘叶江:法国夺冠退全款 成就经典营销

历时 1 月,引爆全民关注的世界杯终于落下帷幕,在法国队时隔 20 年再次捧得大力神杯的同时,赛场外的品牌生意经也成为大家的关注焦点。华帝,以“退款”的噱头,已经在世界杯结束的当天,迅速抢占了各种头条,大有压倒“世界杯”本身的势头。

世界杯期间,电梯被刷屏。一个带有华帝厨卫董事长潘叶江签字的文件成为广告

画面的主体,配文:法国队夺冠,华帝退全款。今年三月刚刚签约赞助法国国家队的华帝高调宣布,本届世界杯若法国夺冠,凡在指定时间购买世界杯套餐的顾客,华帝将按所购指定产品的发票金额退款。

整个世界杯期间,随着法国一路过关斩将,网民和媒体对于华帝退款的关注愈发强烈,关于本次活动华帝是亏了还是赚了,成就了很多网络爆文。这个并非世界杯

官方赞助商的品牌,甚至力压万达、海信、蒙牛等官方赞助商,成为全民舆论的关注焦点。

重庆一家电器卖场华帝专柜销售人员告诉记者,世界杯促销活动确为华帝带旺了人气,对于 6、7 月份厨电销售淡季而言,销量提升不少。不过“夺冠套餐”由于不是“主流产品”,影响甚微,仅销售了 2 套。也就是说,这个广告,很大程度上带动了

华帝其他非套餐产品的销售。

产业观察家洪仕斌解释,从家电营销的角度看,华帝这次做了一个非常好的尝试。本次世界杯期间,华帝所赔付的钱,7900 万,线上渠道都是以平台购物卡的形式进行了赔付而已,而销售拉升了 3.2 亿,口碑更是赚足了,本周一大家都在讨论华帝,让更多人关注到这个品牌,简直大值了。(北国网)

打破日韩垄断 首条“中国造”智能化石英晶体谐振器生产线投产



7月15日,来自国内外的电子元件行业协会的客商在参观“中国造”2016 型号 SMD 石英晶体谐振器。

■ 李小波 文 / 图

7 月 15 日,中国制造 2025——谐振器新型产线研讨会暨四川明德亨电子科技有限公司智慧工厂投产仪式在四川泸州国家高新区纳溪科技园盛大举行,此举标志全国第一条智能化谐振器生产线将正式投产,让国内谐振器的研发、生产具备挑战国际先进企业的水平,彻底打破日本、韩国对该产品的垄断。

本次研讨会和投产仪式由中国压电晶体协会、泸州市智慧城市和信息产业众创协会主办,泸州市纳溪区人民政府、四川明德亨电子科技有限公司承办。来自中国科技体制改革研究会、中国通信工业协会、中国压电晶体协会、中关村大数据产业联盟等学术机构的专家学者和来自日本松下电器产业株式会社、日本京瓷株式会社、北京小米科技有限公司、青岛海信电器股份有限公司等企业代表共 200 多人参加投产式和研讨会。

在投产仪式上,四川明德亨电子科技有限公司董事长李斌介绍,四川明德亨电子科技有限公司智慧工厂总投资 1.5 亿元,主要研发和生产轻薄小、高频的 2016 型号 SMD 石英晶体基座、谐振器整板造、传感器、电子元器,在项目全面达产后,预计实现年产能 9 亿只,产值 5 亿元,税收达 2000 万余元。据

悉,谐振器是所有电子产品不可或缺的零部件,如果把电子产品的电路板比作一张铁路网,那么谐振器就是整张铁路网运行的时刻表,有了它电子产品才可以进行频率的发射和接收。

“在泸州能有这么优秀的、智能化程度比较高的智能工厂,我特别震撼。在电子制造这个行业里面是样板。它的大批量生产一定会使产品的质量有飞速的提高,同时也使产品的成本降低。”研讨会上,中国通信工业协会副会长张彦国深有感触作开场交流发言,随后,中连汇智互联网科学技术研究所副所长孙涛等专家、学者还就《中国新一代智能制造发展战略》、《智能制造与产业支撑服务体系》等课题进行深入研讨。

“2017 年 7 月 15 日,我从山东烟台踏上纳溪这片土地,就此开启了明德亨人一场意义非凡的旅程。积力之所举,则无不胜也;众智之所为,则无不成也。”四川明德亨电子科技有限公司董事长李斌在致辞中讲,在纳溪区委区政府、纳溪科技园不分“白+黑”和“5+2”的热忱服务下,在社会各界的大力支持下,公司上下舍家忘我、奋力拼搏。“今天,2018 年 7 月 15 日,在我第一次到纳溪一周年纪念日这样一个特殊日子,智慧工厂正式扬帆起航啦!”



7月15日,智慧工厂投产仪式现场会。

“潮平两岸阔,风正一帆悬”。近年来,泸州市纳溪区围绕“3343”发展战略,积极构筑招商洼地,狠抓项目建设,采取“一事一议、一企一策”的方式,实行“保姆式全程服务”方

式,努力为项目投产达效营造良好的环境,一大批绿色、环保、智能终端的高新项目纷纷落户纳溪,为纳溪快速实现转型升级添加新“引擎”,也为纳溪经济发展注入了新的活力。



中国农夫商城是由南充市嘉陵区供销社全资倾力打造的集农产品(绸都特色产品)交易、金融服务咨询、便民利民服务的综合型商贸平台商城(主要有特色粮油、蔬菜、水果、家禽家畜、酒水、农资产品等),于2016年1月29日成功上线,并与中国供销社建立的“供销e家”电商平台成功对接,建立了南充地方平台。采用线上平台交易、线下实体店体验的模式,以“助农供对接,普惠社会大众”为服务宗旨,依托通信、互联网,整合庞大的涉农信息资源,大力挖掘周边市县乡镇乃至全国特色农产品,发展农村网点建设,实现农产品生产、销售、供应无缝对接。本着“绿色、安全、健康”的服务理念,构建多级传递配以银行、通信、保险、医疗、酒店餐饮、娱乐、旅游、涉农咨询等多向延伸的商贸和社会服务的综合服务体系。

商城网址: www.zgnfsc.cn
 体验店地址: 四川省南充市嘉陵区火花路105号
 电话: 0817-3889993
 手机: 18048659942
 邮箱: 326430349@qq.com

APP二维码 微信二维码

热线电话: 13980606808
 新闻热线: 028-87369123
 投稿邮箱: 3086645109@qq.com

企业家日报微信公众平台二维码
 中国企业家网二维码